

Errata Edital

EDITAL DE INSCRIÇÃO, SELEÇÃO E MATRÍCULA Nº 10/2010

Nos item 4.6, letra “e” onde se lê:

e) Cópia autenticada, do diploma de Mestrado registrado (frente e verso), ou cópia autenticada de comprovante de conclusão de curso de Mestrado reconhecido pela CAPES, para matrícula em curso de Doutorado;

Leia-se :

e) Cópia autenticada, do diploma de Mestrado registrado (frente e verso), ou cópia autenticada de comprovante de conclusão de curso de Mestrado reconhecido pela CAPES ou cópia de ata de defesa de dissertação de mestrado, com aprovação, para matrícula em curso de Doutorado;